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O υφ. Ανάπτυξης Στ. Πιτσιόρλας συναντήθηκε,
στην Ιταλία, με τον Εμ. Γκριμάλντι και στελέχη
της FS

2017/03/21 16:39 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Επαφές με τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Βιντσέντζο Αμέντολα και με εκπροσώπους
μερικών από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις της χώρας είχε, κατά την πρώτη ημέρα
της επίσκεψής του στην Ιταλία, ο Υφυπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης και πρώην
πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ, κ. Στέργιος Πιτσιόρλας.

Στο πλαίσιο των επιχειρηματικών επαφών στη Ρώμη, ο κ. Πιτσιόρλας συναντήθηκε με
τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του εθνικού φορέα για την ηλεκτρική ενέργεια, ENEL
Group, κ. Φραντσέσκο Σταράτσε. Η Enel Green Power είναι παρούσα στην Ελλάδα
στους τομείς της αιολικής, της ηλιακής και της υδροηλεκτρικής ενέργειας.

Ο υφυπουργός είχε ακόμη συνομιλίες με τον κ. Εμανουέλε Γκριμάλντι, πρόεδρο 
της Confitarma, της Ιταλικής Συνομοσπονδίας Εφοπλιστών, η οποία
αντιπροσωπεύει περισσότερο από τα εννέα δέκατα του ιταλικού εμπορικού στόλου.

Ο κ. Γκριμάλντι είναι Διευθύνων Σύμβουλος του ομώνυμου ιταλικού Ομίλου και
πρόεδρος του ΔΣ των Μινωικών Γραμμών. Επίσης, συναντήθηκε με τον κ. Πιέτρο
Σπίριτο, πρόεδρο της Assoporti, της Ιταλικής Ένωσης Λιμένων, η οποία περιλαμβάνει
Λιμενικές Αρχές, Εμπορικά Επιμελητήρια των λιμενικών πόλεων και του Ιταλικού
Οργανισμού Εμπορικών Επιμελητηρίων.

Ως μέρος των δραστηριοτήτων της, συμμετέχει και συμβάλλει σε συζητήσεις σε
επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με τις διευρωπαϊκές πολιτικές.

Συνάντηση με στελέχη της FS

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο κ. Πιτσιόρλας είχε επαφές με τον επικεφαλής Διεθνών
Θεμάτων του Ομίλου Ferrovie Dello Stato Italiane και Διευθύνοντα Σύμβουλο της
Italferr, κ. Κάρλο Καργκανίκο, τον αρμόδιο Προώθησης Διεθνών Δραστηριοτήτων
Αντιπρόεδρο του Ομίλου, κ. Τζιοβάνι Ρόκκα, καθώς και με τον Διευθυντή
Στρατηγικής, Σχεδιασμού και Βιώσιμης Ανάπτυξης, κ. Φαμπρίτσιο Φαβάρα.

Υπενθυμίζεται ότι στο πλαίσιο ιδιωτικοποίησης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η FS αναδείχθηκε
προτιμητέος επενδυτής και έχει υπογράψει τη σχετική σύμβαση απόκτησης της



ελληνικής εταιρείας.

Συνομιλίες είχε ακόμη με τον κ. Στέφανο Γκρανάτι, πρόεδρο και CFO της εταιρείας
Anas S.p.A., που διαχειρίζεται, κατασκευάζει και συντηρεί δρόμους, λεωφόρους και
αυτοκινητόδρομους στην Ιταλία και διεθνώς.

Τέλος, ο Υφυπουργός είχε συναντήσεις με τον αντιπρόεδρο της Eni S.p.A., κ. Πιέτρο
Γκαλίτσι. Η Eni S.p.A. είναι ιταλική πολυεθνική εταιρεία πετρελαίου και φυσικού
αερίου με δραστηριότητα σε 79 χώρες και είναι σήμερα η 11η μεγαλύτερη
βιομηχανική εταιρεία στον κόσμο. Στην ελληνική αγορά, δραστηριοποιείται στη
δευτερογενή διανομή φυσικού αερίου.


